Vypocet rizika dle CSN EN 62305-2 ed.2

Nazev projektu: STAVEBNI UPRAVY STAVAJICIHO OBJEKTU SOCIALNIHO ZARIZENi PLAZE,

TREBON
Misto stavby:  p.p.€. 1011/8; k.i. Trebori [770230]
Investor: Meésto Trebon, Palackého nam. 46, Tieborn 11, 379 01
1. ZADANI:

1.1. Zadané hodnoty objektu
Rozmeéry vysetiovaného objektu (budovy):

Sitka = 15 m, délka = 25 m, vyska = 4 m

Objekt je rozdélen do: 2 vnéjsich zén a 1 vnitini zony

Poloha objektu:objekt obklopen objekty stejné vy$ky nebo nizsimi (z hlediska mozného tderu blesku)
¢initel polohy CD = 0,5

Typ objektu a jeho vyuziti: kostel, muzeum, vefejna kultlra

V objektu se vyskytuje celkem 100 osob, uvnitt i vné objektu

Celkova ekonomické hodnota objektu = 4000000 K¢
Vngjsi LPS (hromosvod): instalovan elektricky izolovany hromosvod tfidy LPS 111

Rozte¢ svodi je 14 m
Hustota udert blesku v okoli objektu je 3 blesky/km2
Sbérna plocha objektu pro udery do objektu je 1787,389 m2

Sbérna plocha objektu pro udery v blizkosti objektu je 825773,2 m2
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do objektu je  0,002681084

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti objektu je 2,474638

1.2. Zadané hodnoty okolnich souvisejicich objektt

Je zadano celkem 3 souvisejicich objekti:

1.2. 1 .objekt ¢. 1 .l RD

Rozmeéry objektu (budovy):

Sitka = 11 m, délka = 11 m, vyska = 9m

Poloha objektu: objekt obklopen objekty stejné vysky nebo niz§imi (z hlediska mozného uderu blesku)
¢initel polohy CD = 0,5

Sbérna plocha objektu pro tidery do objektu je 3599,221 m2

Sbérna plocha objektu pro tidery v blizkosti objektu je 218470,5 m2
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do objektuje 0

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti objektu je 0

1.2. 2 .objekt &. 2 . RD

Rozmeéry objektu (budovy):

Sitka = 18 m, délka = 19 m, vyska = 8m

Poloha objektu: objekt obklopen objekty stejné vysky nebo niz§imi (z hlediska mozného uderu blesku)
Cinitel polohy CD = 0,5

Sbérna plocha objektu pro tidery do objektu je 3927,557 m2

Sbérna plocha objektu pro tidery v blizkosti objektu je 233691,5 m2
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do objektu je ~ 0,005891336

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti objektu je 0,005891336

1.2. 3 .objekt¢. 3 . BD

Rozmeéry objektu (budovy):

Sitka = 15 m, délka = 17 m, vyska = 14 m

Poloha objektu: objekt obklopen objekty stejné vysky nebo nizsimi (z hlediska mozného tuderu blesku)
Cinitel polohy CD = 0,5

Sbérna plocha objektu pro tidery do objektu je 848477 m2

Sbérna plocha objektu pro uidery v blizkosti objektu je 228604,5 m2
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do objektu je ~ 0,01272715

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti objektu je 0,01272715
1.3. Zadana vedeni

Jsou zadéana celkem 2 vedeni

1.3. 1 .vedeni ¢. 1 . NN

Celkové parametry vedeni:

vedeni se sklada z 1 sekce

Celkova sbérna plocha pro udery do vedeni je 40000 m2

Celkova sbérna plocha pro udery vedle vedeni je 4000000 m2

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do vedeni je 0,03

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti vedeni je 3

Celkova délka vedeni je 1000 m

Podminky stinéni, uzemnéni a oddéleni vnéj$iho vedeni ve vztahu k HOP budovy a systému vyrovnani potencialu:
Silové s vicenasobné uzemnénym PEN bez spojeni s pfipojnici pospojovani (HOP)



Cinitel CLD = 1 , &initel CLI = 0,2

Sekce:
1.3. 1 . 1 .sekce ¢. 1 1
Délka sekce je 1000 m,typ vedeni sekce je:  kabelové, Cinitel instalace CI = 0,5

Vedeni NN, telekomunikac¢ni, datova vedeni (bez transformatoru) , Cinitel typu vedeni CT = 1
Sbérna plocha pro udery do sekce je 40000 m2

Sbérna plocha pro tdery vedle sekce je 4000000 m2

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do sekce je 0,03

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti sekce je 3

Okoli sekce je predméstské s vyskou budov do 10 m

Cinitel prosttedi okoli sekce CE = 0,5

1.3. 2 .vedeni €. 2 . SEK

Celkové parametry vedeni:

vedeni se sklada z 1 sekce

Celkova sbérna plocha pro udery do vedeni je 40000 m2

Celkova sbérna plocha pro udery vedle vedeni je 4000000 m2

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do vedeni je 0,03

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti vedeni je 3

Celkova délka vedeni je 1000 m

Podminky stinéni, uzemnéni a oddéleni vnéj$iho vedeni ve vztahu k HOP budovy a systému vyrovnani potencialu:
Stinéné vedeni podzemni bez spojeni s pfipojnici pospojovani (HOP)

Cinitel CLD = 1 , Cinitel CLI = 0,3

Sekce:

1.3. 2 . 1 .sekce €. 1 2

Délka sekce je 1000 m,typ vedeni sekce je:  kabelové, Cinitel instalace CI = 0,5

Vedeni NN, telekomunikaéni, datova vedeni (bez transformatoru) , Cinitel typu vedeni CT = 1
Sbérna plocha pro udery do sekce je 40000 m2

Sbérna plocha pro udery vedle sekce je 4000000 m2

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do sekce je 0,03

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti sekce je 3

Okoli sekce je predméstské s vyskou budov do 10 m

Cinitel prostredi okoli sekce CE = 0,5

Zbny vysettovaného objektu

1.4. Zadané vngjsi zony:

1.4. 1 . venkovni zéna €. 1 Exteriér

Povrch venkovni zony je  zemina, trava apod.

Cinitelé v zavislosti na povrchurt= 0,01

Ochrannd opatfeni proti krokovym a dotykovym napétim: zadna ochranné opatfeni
Pravdépodobnost PA = PTA x PB = 1 X 0,1 = 1

Vyuziti vnéjsi zony z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzitim bez zvy$eného nebezpeci
Charakter vyuziti je nejblize: prostor pro potadani kulturnich akci pro vetejnost

1.4. 2 . venkovni zéna ¢. 2 Vstupy

Povrch venkovni zony je  beton (lity, dlazdice)

Cinitelé v zavislosti na povrchurt= 0,01

Ochrannd opatfeni proti krokovym a dotykovym napétim: zadna ochranné opatfeni
Pravdépodobnost PA = PTA x PB = 1 X 0,1 = 0

Vyuziti vnéjsi zony z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzitim bez zvy$eného nebezpeci
Charakter vyuziti je nejblize: prostor pro potadani kulturnich akci pro vetejnost

1.5. Zadané vnitini zony:

1.5. 1 . vnitfni zéna ¢. 1 . Interiér

Zobna je zatazena jako LPZ 1

Povrch vnitini zony je  keramicka dlazba

Snizujici Cinitel v zavislosti na povrchu rt = 0,001

Vyuziti vnitini zony z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzitim bez zvySeného nebezpeci

Riziko vzniku pozaru je  obvyklé

Hodnota snizujiciho €initele v zavislosti na riziku pozaru rf= 0,01

Riziko propuknuti paniky v ptipadé pozaru: nizka Groveri paniky (cca do 100 osob)

Hodnota ¢initele zvySujiciho rozsah ztraty za pfitomnosti zvlastniho rizika hz= 2

Instalovana protipozarni opatfeni v zon€: hasici pristroje; pevna ruéné ovladana hasici instalace; ru¢ni poplachova instalace;
hydranty; pozérni useky s pozarnimi pfepazkami a uzavery; chranéné unikové cesty

Hodnota snizujiciho Cinitele v zavislosti na protipozarnich opatienich rp = 0,5

Charakter vyuziti je nejblize: prostor pro poradéni kulturnich akci pro vetejnost

Ze z6ny nejsou poskytovany sluzby vefejnosti

Systém vyrovnani potencialu a zapojeni zafizeni a spotiebicii v zoné&: soustava mistnich potencialovych sbérnic a zapojeni
zatizeni a spotiebicl typu S (do hvézdy)

Stinéni zony: zadné stinéni neni provedeno



Do zdny jsou ptivedeny 2 vedeni

1.5. 1 . 1 . NN

Vedeni ve vnitini zoné je: silové

Koordinovana ochrana SPD v inzenyrské siti: koordinovand ochrana navrzena pro tfidu LPL III nebo IV

Pravdépodobnost PSPD poruchy vnitinich systému z hlediska pouzitych SPD = 0,05
Pravdépodobnost PEB poruchy vnitinich systému z hlediska ekvipotencialniho pospojovani SPD = 0,05
Nejmensi vzdalenost kabel sité od vné&jsiho LPS (hromosvodu) = 1 m

Vnitini rozvody - provedeni a uloZeni kabell: nestinény kabel - zadna opatieni pti trasovani pro vylouceni velkych smy¢ek
Odolnost elektr. zafizeni proti prepéti: zafizeni vyhovuji CSN 33 2000-4-443 ¢1. 443.4 (IEC 60664-1).
Pouzita elektricka zatizeni odpovidaji:

- impulsni vydrzné kategorii I (1,5 kV)

Cinitel vlivu stingni PMS = (KS1 x KS2 x KS3 x KS4)2 = 0,4444445 | kde:

KS1 = 1 , KS2 = 1,KS3= 1 , KS4 = 0,6666667

Pravdépodobnost PM pro sit’ = 0,02222222

Pravdépodobnost PLD v zavislosti na odporu stinéni a kategorii pfepéti = 1

Pravdépodobnost PLI v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 0,6

Ochranna opatieni proti krokovym a dotykovym napétim: jedno nebo kombinace opatieni:

- elektricka izolace

- varovné napisy (interni bezpecnostni piedpisy)

- fyzické zabrany
Pravdépodobnost PTU trazu zivych bytosti dotykovym napétim od piepéti v elektroinstalaci = 0
1.5. 1 . 2 . SEK

Vedeni ve vnitini zoné je: datové nebo telekomunikaéni
Koordinovana ochrana SPD v inzenyrské siti: koordinovana ochrana navrzena pro tfidu LPL III nebo IV

Pravdépodobnost PSPD poruchy vnitinich systému z hlediska pouzitych SPD = 0,05
Pravdépodobnost PEB poruchy vnittnich systému z hlediska ekvipotencialniho pospojovani SPD = 0,05
Nejmensi vzdalenost kabeli sit€¢ od vnéjsiho LPS (hromosvodu) = 1 m

Vnitini rozvody - provedeni a uloZzeni kabel: stinény kabel a kabel vedeny v kovovych trubkach
Odolnost elektr. zaiizeni proti piepéti: zatizeni vyhovuji CSN 33 2000-4-443 ¢&1. 443.4 (IEC 60664-1).
Pouzita elektrickd zatizeni odpovidaji:

- impulsni vydrzné kategorii I (1,5 kV)

Cinitel vlivu stinéni PMS = (KS1 x KS2 x KS3 x KS4)2 = 4,444444E-09 , kde:
KS1 = 1 ,KS2 = 1,KS3=0,0001 , KS4 = 0,6666667
Pravdépodobnost PM pro sit’ = 2,222222E-10

Pravdépodobnost PLD v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 1
Pravdépodobnost PLI v zavislosti na odporu stinéni a kategorii ptepéti = 0,5

Ochrannd opatfeni proti krokovym a dotykovym napétim: jedno nebo kombinace opatieni:
- elektricka izolace

- varovné napisy (interni bezpe€nostni piedpisy)

- fyzické zabrany

Pravdépodobnost PTU urazu zivych bytosti dotykovym napétim od piepéti v elektroinstalaci = 0
1.6. Ztraty

1.6.1. Ztraty ve vnéjsich zonach

1.6.1. 1 . Exteriér

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych zivotech) se provede ze zadanych hodnot

Ztrata (hmotnou $kodou) Lf = 0,05

Ztrata (poruchou vnitinich systém@) Lo= 0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,01

Celkovy oc¢ekavany pocet osob vyskytujicich se v objektu = 100

Pocet osob vyskytujicich se v zong = 25

Pocet hodin za rok kdy se osoby vyskytuji vzéné = 2000

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach vefejnosti) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede ze zadanych hodnot

Ztrata (hmotnou $kodou) Lf = 0,2

Ztrata (poruchou vnitinich systém@) Lo = 0,001

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0

Celkova hodnota majetku vcetn€ produkce celého objektu (odhadni cena v K¢ pro ucely pojisténi)= 4000000
Hodnota obsahu zény = 250000 K¢

Hodnota vybaveni véetné produkce v zon¢ = 250000 K¢

1.6.1. 2 . Vstupy

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych zivotech) se provede ze zadanych hodnot

Ztrata (hmotnou $kodou) Lf = 0,05

Ztrata (poruchou vnitinich systém@) Lo= 0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,01

Celkovy oc¢ekavany pocet osob vyskytujicich se v objektu = 100



Pocet osob vyskytujicich se v zong = 25

Pocet hodin za rok kdy se osoby vyskytuji vzon€¢ = 2000

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach vefejnosti) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede ze zadanych hodnot

Ztrata (hmotnou Skodou) Lf = 0,2

Ztrata (poruchou vnitinich systém@) Lo = 0,001

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0

Celkova hodnota majetku vcetn€ produkce celého objektu (odhadni cena v K¢ pro ucely pojisténi)= 4000000
Hodnota obsahu zony = 250000 K¢

Hodnota vybaveni véetné produkce v zoné = 250000 K¢
1.6.2. Ztraty ve vnitinich zonach
1.6.2. 1 . Interiér

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych zivotech) se provede ze zadanych hodnot

Ztrata (hmotnou $kodou) Lf = 0,05

Ztrata (poruchou vnitinich systém@) Lo= 0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,01

Celkovy oc¢ekavany pocet osob vyskytujicich se v objektu = 100
Pocet osob vyskytujicich se vzongé = 50

Pocet hodin za rok kdy se osoby vyskytuji vzéné = 2000

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach vefejnosti) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede ze zadanych hodnot

Ztrata (hmotnou $kodou) Lf = 0,2

Ztrata (poruchou vnitinich systém@) Lo = 0,001

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0

Celkova hodnota majetku véetn€ produkce celého objektu (odhadni cena v K¢ pro ucely pojisténi)= 4000000
Hodnota ¢asti budovy ptipadajici na zonu = 2000000 K¢

Hodnota obsahu zény = 500000 K¢

Hodnota vybaveni véetné produkce v zon€ = 500000 K¢
1.7. Hodnoty pfipustného rizika:

RIT (riziko ztrat na lidskych Zivotech) = 1E-05

R2T (riziko ztrat na sluzbach vefejnosti) = 0
R3T (riziko ztrat na kulturnim dédictvi) = 0
RA4T (riziko ztrat ekonomické povahy) = 0,001

2. VYSLEDKY VYPOCTU:

2.1 Vnéjsi zény

2.1. 1 Exteriér

Riziko R1 ztrat na lidskych zivotech:

RI=RA+RB+RU-+RV=1,530299E-08

Riziko RA - soucast rizika (iiraz zivych bytosti zpiisobeny udery do stavby) = 1,530299E-08
Riziko RB - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zptisobena udery do stavby) = 0

Riziko RU - soucast rizika (Giraz zivych bytosti zpisobeny udery do pfipojené inzenyrské sit¢) = 0
Riziko RV - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zptisobena udery do pfipojené inzenyrské sit&) = 0
Riziko R2 ztréat na sluzbach vefejnosti se v zoné neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zon&€ neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4 =RB +RC + RM + RV + RW + RZ= 0

Riziko RB - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zptisobena udery do stavby) = 0

Riziko RC - souéast rizika (porucha vnitinich systémt zpisobend tdery do stavby) = 0

Riziko RM - soucast rizika (porucha vnitinich systémti zptisobena udery v blizkosti stavby) = 0

Riziko RV - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zptisobena udery do pfipojené inzenyrské sit&) = 0
Riziko RW - sou¢ast rizika (porucha vnitinich systémi zptisobena tdery do pfipojené inZzenyrské sit&) = 0
Riziko RZ - soucast rizika (porucha vnitinich systémil zpiisobena udery v blizkosti ptipojené inzenyrské sit€) = 0
2.1. 2 Vstupy

Riziko R1 ztrat na lidskych zivotech:
RI=RA+RB+RU+RV= 0

Riziko RA - soucast rizika (iiraz zivych bytosti zpiisobeny udery do stavby) = 0

Riziko RB - sou¢ast rizika (hmotna $koda na stavbé zptisobena udery do stavby) = 0

Riziko RU - soucast rizika (iiraz zivych bytosti zpiisobeny udery do pfipojené inzenyrské sit¢) = 0

Riziko RV - souéast rizika (hmotna $koda na stavbé zplsobena udery do ptipojené inzenyrské site€) = 0

Riziko R2 ztrat na sluzbach vefejnosti se v zoné neuvazuje
Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zon&€ neuvazuje
Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:



R4 =RB +RC + RM + RV + RW + RZ= 0

Riziko RB - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zptisobena tdery do stavby) = 0

Riziko RC - souéast rizika (porucha vnitinich systémt zpisobend tidery do stavby) = 0

Riziko RM - soucast rizika (porucha vnitinich systémti zptisobena udery v blizkosti stavby) = 0

Riziko RV - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zptisobena udery do pfipojené inzenyrské sit&) = 0
Riziko RW - soucast rizika (porucha vnitinich systému zpiisobena tdery do ptipojené inzenyrské sité) = 0
Riziko RZ - soucast rizika (porucha vnitinich systémil zpiisobena udery v blizkosti ptipojené inzenyrské sit€) = 0
2.2. Vnitini zény

2.2. 1 Interiér

Riziko R1 ztrat na lidskych zivotech:

RI=RA+RB+RU+RV=1,_865359E-07

Riziko RA - soucast rizika (iiraz zivych bytosti zpiisobeny udery do stavby) = 0

Riziko RB - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zptisobena udery do stavby) =  1,530299E-08

Riziko RU - soucast rizika (iiraz zivych bytosti zpiisobeny udery do pfipojené inzenyrské sit¢) = 0

Riziko RV - souéast rizika (hmotna $koda na stavbé zplsobena udery do ptipojené inzenyrské site) = 1,712329E-07
Riziko R2 ztréat na sluzbach vefejnosti se v zoné neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4 =RB +RC + RM + RV + RW + RZ= 1,474463E-05

Riziko RB - sou¢ast rizika (hmotna $koda na stavbé zptisobena udery do stavby) =  2,010813E-07

Riziko RC - soucast rizika (porucha vnitinich systémt zpisobend tidery do stavby) = 3,267572E-08

Riziko RM - soucast rizika (porucha vnitinich systémuti zptisobena udery v blizkosti stavby) = 6,873996E-06
Riziko RV - souéast rizika (hmotna $koda na stavbé zplsobena udery do ptipojené inzenyrské site€) = 2,25E-06
Riziko RW - sou¢ast rizika (porucha vnitinich systémi zptisobena tudery do pfipojené inZzenyrské sit&) = 3,75E-07

Riziko RZ - soucast rizika (porucha vnitinich systémtl zpisobend udery v blizkosti ptipojené inzenyrské sit€) = 5,011876E-06
2.3. Soucty za cely objekt

Riziko R1 ztrat na lidskych Zzivotech = 2,018389E-07

Riziko RA - soucast rizika (iiraz zivych bytosti zpiisobeny udery do stavby) = 1,530299E-08

Riziko RB - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zptisobena udery do stavby) =  1,530299E-08

Riziko RC - souéast rizika (porucha vnitinich systémt zpisobend tidery do stavby) = 0

Riziko RM - soucast rizika (porucha vniténich systémti zpisobena udery v blizkosti stavby) = 0

Riziko RU - souéast rizika (uraz zivych bytosti zpisobeny tdery do ptipojené inzenyrské sit€) = 0

Riziko RV - souéast rizika (hmotna $koda na stavbé zplsobena udery do ptipojené inzenyrské sit€) = 1,712329E-07
Riziko RW - sou¢ast rizika (porucha vnitinich systémi zptisobena tdery do pfipojené inZzenyrské sit&) = 0

Riziko RZ - soucast rizika (porucha vnitinich systémti zptisobend udery v blizkosti ptipojené inzenyrské sit€¢) = 0
Riziko R2 ztrat na sluzbach vefejnosti = 0

Riziko RB - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zptisobena udery do stavby) = 0

Riziko RC - souéast rizika (porucha vnitinich systémt zpisobend tdery do stavby) = 0

Riziko RM - soucast rizika (porucha vnitinich systémti zpisobena udery v blizkosti stavby) = 0

Riziko RV - souéast rizika (hmotna §koda na stavbé zplsobena udery do ptipojené inzenyrské site) = 0
Riziko RW - sou¢ast rizika (porucha vnitinich systémi zptisobena tdery do pfipojené inzenyrské sit&) = 0
Riziko RZ - soucast rizika (porucha vnitinich systémil zpiisobena udery v blizkosti ptipojené inzenyrské sit€) = 0
Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi= 0

Riziko RB - sou¢ast rizika (hmotna $koda na stavbé zptisobena udery do stavby) = 0

Riziko RV - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zptisobena udery do pfipojené inzenyrské sité) = 0
Riziko R4 ztrat ekonomické povahy = 1,474463E-05

Riziko RA - souéast rizika (uraz zivych bytosti zplisobeny tdery do stavby) = 0

Riziko RB - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zptisobena tudery do stavby) =  2,010813E-07
Riziko RC - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplisobend tdery do stavby) = 3,267572E-08

Riziko RM - soucast rizika (porucha vniténich systémti zpisobena udery v blizkosti stavby) = 6,873996E-06

Riziko RU - soucast rizika (Giraz zivych bytosti zpiisobeny udery do pfipojené inzenyrské sit¢) = 0

Riziko RV - soucast rizika (hmotna $koda na stavbé zptisobena udery do pfipojené inzenyrské sit&) = 2,25E-06
Riziko RW - soucast rizika (porucha vnitinich systému zpiisobena tidery do ptipojené inzenyrské sité) = 3,75E-07

Riziko RZ - soucast rizika (porucha vnitinich systémt zptisobena udery v blizkosti ptipojené inzenyrské sit€) = 5,011876E-06

3. VYHODNOCENI:

Riziko Vypoctené Ptipustné

R1 2,018389E-07 < 1E-05 vyhovuje
R2 0 = 0 vyhovuje
R3 0 = 0 vyhovuje

R4 1,474463E-05

A

0,001  vyhovuje

Celkovy vysledek: VYHOVUJE



